
 
Pozdravljeni!  
 

V Cerkvi na Slovenskem potekajo že 49. Nikodemovi večeri. V Mariboru smo se 
odločili, da bomo letos premišljevali ob temi »Usmiljenje«. Tema je zlasti aktualna 
spričo sedanjih dogodkov, ko se v Evropo zgrinjajo množice beguncev, ko se so-
očamo s spremembami v kulturi življenja in se spreminja narava družin, ko se so-
očamo z posledicami kulture smrti, ko je naš glas in vpliv na družbo vedno šibkej-
ši, ko se sprašujemo, kakšno naj bo naše pričevanje v svetu danes …  
 
Naj naše premišljevanje vodi Nikodemov zgled odprtosti in iskrenega iskanja od-
govorov na življenjska vprašanja, da bomo v prihodnosti zmogli storiti pogumna 
dejanja ljubezni. 

NIKODEMOVI VEČERI V MARIBORU 2015 

»Pojdi in ti delaj prav tako!« (Lk 10,37) 

Od 16. do 24. novembra, ob 19.30. 
Slomškova dvorana, Slomškov trg 20, Maribor 

 
Katoliški študentski center Sinaj 
Magdalenski trg 3 
2000 Maribor 

 
Tel: 064 178 014 
E-mail: ksc.sinaj@gmail.com 
Spletna stran: http://www.sinaj.si 



Usmiljenje doživljamo kot vrednoto, ki jo bomo prenesli na svoje potomce. Kajti 
usmiljenje je predvsem odnos: do sebe, dragih, poznanih. Kako smo lahko usmi-
ljeni do sebe, kako do neznancev? Kako ga izkažemo naravi in živalim? Kot osta-
le vrednote se lahko prenaša samo na dva načina. Najboljši je osebna izkušnja - 
se pravi, usmiljenje, dobrobit in izkušnja izkazovanja milosti, ki jo doživijo otroci. 
Drugi način je težji, saj zahteva aktivnost nas odraslih. Izkušnjo ne posredujemo 
skozi zaigrano situacijo, ampak skozi vsakodnevno ravnanje v resničnem življe-
nju. Otroci se bodo naučili, da usmiljenje ne pomeni šibkost in nemoč, ampak bla-
go ter srcu in prepričanjem primerno ravnanje človeka, ki ima moč in se je odločil, 
da jo bo izkoristil na tako plemenit način. 

Ponedeljek, 16. november, Marko Juhant: »Vzgoja za usmiljenje« 

Torek, 17. november, Doc. dr. Igor Bahovec: »Božje usmiljenje nikogar ne izključuje« 

V središču dvoletne dinamike sinode o družini je bila težnja, da se katoliška Cerkev 
sreča s konkretnostjo življenja sodobnih družin in mu prisluhne z usmiljenim pogle-
dom. Značilnost pristnega usmiljenja pa je, da resnico sporoča na način ljubezni. Za-
to ne obsoja, ampak tolaži, zbira, dviguje in vabi k spreobrnjenju. Kje je sinoda poglo-
bila in poživila razumevanje zakona, družine, kaj je rekla o »uspevajočih« in kaj o 
»zlomljenih« zvezah, kaj o mladih, samskih, o odnosu med naukom in življenjem? 
Kateri so izzivi in naloge za prihodnost? Kako živeti vodilo »skupaj z družinami za 
družine«?  

V Sloveniji je veliki večini ljudi beseda politika povod za zmerjanje in obrekovanje. 
Od kar imamo svojo državo, je to še slabše, ker prej si ljudje niso upali na glas kri-
tizirati. Danes to ni problem. Vprašanje pa je, kam to vodi, kakšen odnos imamo do 
skupnega doma, ki se mu reče država. Kristjan je pred posebnim izzivom, ker se 
mu vedno znova dopoveduje, da vera in politika nimata nič skupnega in da sta 
Cerkev in država ločeni. Kako je s tem v laični in sekularni državi. Znani nemški 
pravnik Böckenförde pravi: “Svobodna in sekularna država živi od predpostavk, ki 
jih sama ne more zagotoviti.” Teologi pa se sprašujejo, ali je mogoče delovati poli-
tično na podlagi Jezusovega govora na gori?  

Sreda, 18. november, Dr. Ivan Štuhec: »Spravi meč na njegovo mesto« (Mt 26, 52)  

Četrtek, 20. november, Okrogla miza: »Oblecite si čim globlje usmiljenje« (Kol 3,12) 

Milada Kalezić, gledališka in filmska igralka 
Prof. dr. Maksimilijan Matjaž, duhovnik in biblicist 
Jurij Gorjanc, dr.med., kirurg in gorski reševalec 
 Kaj nam pravi o usmiljenju Sveto pismo, svetov-
na literatura in medicina skozi oči igralke, duhovnika in 
zdravnika. Pred kakšnimi izzivi se nahajamo danes kot 
posamezniki, Cerkev in družba.  

Bernadette Goulding iz Corka na Irskem bo spregovorila o svoji izkušnji travme in 
trpljenja, ki ga je prestajala več let kot posledico splava. "Splav je spremenil moje 
življenje. Pred splavom mi nihče ni povedal, koliko bom trpela in žalovala za izgubo 
svojega otroka. Noben ni omenjal ničesar o čustvenih brazgotinah, ki jih bom nosila 
s seboj od tistega dne naprej ..." Bernadette bo podelila tudi svojo izkušnjo vodenja 
duhovnih vaj »Rahelin vinograd« za ženske in moške, ki trpijo za posledicami spla-
va. Duhovne vaje »Rahelin vinograd« (Rachel's Vineyard) je v ZDA zasnovala dr. 
Theresa Burke. Rahelin vinograd ima danes več kot 700 duhovnih vaj letno, pote-
kajo v več kot 80 državah, številne pa so v nastajanju, med drugimi tudi v Sloveniji. 

Torek, 24. november, Bernadette Goulding: »Dolino stiske naredim za vrata upanja« (Oz 2,17) 


